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Nota metodológica

● Amostra não probabilística com 1.434 respondentes

● Amostra ponderada por características da população carioca 

(sexo, cor/raça e faixa etária)

● Período de coleta online: 07/11/2022 a 17/07/2022



Objetivo da pesquisa

Compreender a percepção da população carioca sobre as 

ações do governo municipal em diferentes áreas da gestão 

pública, assim como as expectativas para o futuro da cidade.



Sexo



Faixa etária



Raça / cor



Escolaridade



Ocupação



Renda familiar mensal



Região de moradia

Novembro/2022Julho/2022



Avaliação da gestão municipal

Julho/22 21,6%20%26,3%24,7%7,4%

Novembro/22 10,2% 23% 25,5% 17,4% 23,9%



Expectativa para a gestão municipal 
em 2023

14,6%16,3%20,4%34%14,7%Julho/22

Novembro/22 20,2% 31,2% 18,2% 13,9% 16,5%



Avaliação da gestão da saúde

25,9%

17,5%28,1%21,8%6,7%

25,9%

Julho/22

Novembro/22 8,6% 21,1% 21,9% 21,2% 27,2%

25,9%



Avaliação da gestão da educação

4,
2%

19,8% 35,6% 20% 20,4%

20,4%20%35,6%19,8%4,2%

19,8%

Julho/22

Novembro/22 4,8% 22,4% 31,6% 18,2% 23%



Avaliação da gestão dos transportes

15,3% 27,7% 46%1,
6%

46%27,7%15,3%9,4%1,6%

15,3%

Julho/22

Novembro/22 2,2% 11,9% 20,5% 19% 46,4%



Avaliação da gestão da preservação ambiental

32,6%
21,2%20,3%35%18,8%4,7%Julho/22

Novembro/22 5,5% 19,6% 33,5% 20,2% 21,2%



Avaliação da gestão da conservação 
urbana e patrimonial

25,1%22,5%26,9%19,7%5,8%

25,1%22,5%26,9%

Julho/22

Novembro/22 21,1% 22,5% 19,8% 29,6%7%



Avaliação da gestão da assistência social

25,2%24,3%31,5%15,3%3,7%Julho/22

Novembro/22 3,3% 16% 31,7% 21,1% 27,9%



Sentimento por ser carioca

21,4%23,3%27,1%21,2%7%Julho/22

Novembro/22 7,9% 23,9% 24,8% 21,6% 21,8%



Sentimento em relação à gestão municipal

20,9%21,3%24,8%27,1%5,9%Julho/22

Novembro/22
7,7% 26,2% 25,1% 18,4% 22,6%



Preocupação dos cariocas em 2022

20,9%

22,6%



Tenho orgulho de ser carioca



Acredito que a cidade do Rio terá um futuro 
melhor para a próxima geração

20,9%

22,6%



Tenho vontade de me mudar da cidade do Rio



Me sinto representado pela Prefeitura do Rio

20,9%

22,6%



Quanto Eduardo Paes representa o 
espírito carioca?

Nota média 5,6
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